



热烈祝贺《郑州晚报》单日报出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

# 分型分治2个月,老心脏重获青春

## 我省冠心病、脑中风、胃病等慢性病患者拨打60203366预约名老中医

### 名老中医治疗慢性病,8字秘诀真正对症治疗

入秋后,早晚温差越来越大,感冒的人越来越多,患有冠心病的张大妈就是其中一位。不过与以前感冒不同的是,张大妈发现胸口比以前更加憋闷,呼吸也困难了,总感觉浑身没劲儿。张大妈心里不安,便到家附近的名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院,问诊名老中医。

经过把脉问诊,名老中医史世军主任认为,感冒是张大妈冠心病病情加重的首要因素,由于感冒一般与发烧相互关联,人体体温每升高1℃,心跳会增加16次左右,心跳

加快,心肌耗氧量就会增加,心脏负荷就会加重,进而导致冠心病病情加重。所以,史主任提醒广大心脑血管病患者,秋季注意天气变化,谨防感冒。

除了防止感冒,史主任还认为,冠心病、脑中风、三高症的对症治疗也不能放松。由于每个人的病情、体质等各不相同,所以,治疗务必要对症,这样才有疗效。分型分治,一人一方,真正是从患者的具体病情出发,分清患者的症型,依法立方,以方选药,确保治疗对症,从而药到病除。

### 胸口憋闷十年,分型分治俩月,不喘不憋睡觉香

说起分型分治,一人一方,我国著名老中医李秀庚主任想起了这样一位患者:“她患有冠心病十几年,总是胸闷气短,胸口隐痛,睡眠质量很差,血压也不低。药没少吃,病情却不见轻。”

“后来她找到我,望诊时发现她舌苔薄,脉弦结代,结合她的病症和病情,断定是气阴两虚型冠心病。此外,患者讲话喉咙有声音,断定还有哮喘,而患者以前吃的却是温补脾胃的药,丝毫不对症。患者既有冠心病,又有哮喘,两者相互牵制,治疗比较复杂,所以建议患者住院进行分型分治,一人一方对症治疗。”

“住院2天,患者胸口隐痛减轻,20天,胸闷大大缓解,患者便出院回家调理,同时调整治疗方案,兼顾哮喘。1个月,患者胸闷气短消失,睡眠改善。2个月,患者心脏跳动平稳有力,不憋不闷,呼吸顺畅有力,不再心慌气短,上楼不喘了,睡觉踏实了,血压降下来了!心脏就像年轻时一样健康!哮喘也不发作了。”

李主任认为,分型分治,一人一方不仅治标,而且治本,所以疗效显著,患者迅速康复。在此提醒广大慢性病患者,越早接受分型分治,一人一方诊治,受罪越少,康复越早。

## 求医问药

### 前列腺治疗有了新方法

前列腺没治好,主要原因是药物不能直达病灶,杀死细菌和病毒,以至于反复发作。以往我们吃药、打针、理疗都难以突破前列腺脂质包膜,所以治疗效果不佳。

韩国药理学博士“文贞述”研发的“官列通脂溶栓”尿道直接给药,直达病灶,方法简单,一目了然,疗效显著。

“官列通脂溶栓”是直径不足2毫米,长度6.3厘米的脂溶性药条,尿道直接给药。药条可轻松送达前列腺病变部位,10分钟融化后,渗透于尿道黏膜、前列腺包膜、全天候灭菌、消炎、排浊,真正做到“药到病除”。

韩国药典精品“官列通脂溶栓”让前列腺患者真的有救了,初发尿道感染的3~5天痊愈;重度非淋菌性尿道炎(支原体,衣原体)感染的8~16天痊愈;重度前列腺炎患者30天内保证痊愈。(注:按要求用药后,没有痊愈,全额退款,只需保留好所有物料。)目前已在郑州市同禧堂大药房上市。用药热线0371-56667101(市内免费送货)。



### “鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮肤”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

“平净”毛周角化修复霜——一抹就好,只需一至两个周期,再也不用为“鸡皮肤”而烦恼了!

平净热线:0371-56688266  
销售地址:同禧堂大药房



### 抹一次白斑就没了 “第三代”隆重上市 8年验证 患者用了都说好

白斑之所以难治,是因为其发病原因不明,所以许多疗法难以保证效果。白斑最大的危害是给患者带来了巨大的心理压力。北京三和丽科技公司,研制出高科技遮盖产品——盖百霖,外涂该品8小时后,可形成仿人体生物蛋白黑色素和正常肤色保持一致,完全遮盖患处。不怕流汗,不怕水洗,再也不用担心社交尴尬,自信做人。现推出“第三代”盖百霖更稳定、更高效、更防水、着色力更强、效果更加自然,全新技术,遮盖白斑,消除白斑尴尬。

咨询电话:0371-65942338  
销售地址:郑州同禧堂大药房

**爱贝美年轻10岁的秘密**

成纤维细胞

PMMA微粒

胶原蛋白组织

PMMA微粒在胶原蛋白溶液载体运输下,与皱纹处的成纤维细胞相遇、包裹、结合,并固定在除皱部位。维持胶原蛋白除皱效果的同时,刺激周围肌肤不断再生胶原蛋白,使除皱效果长达10年。

胶原蛋白组织直接填充皱纹,达到迅速除皱的效果。

# 有谁,可以源源不断给你青春?

**爱贝美,科技见证年轻**

表皮真皮皮下组织是人体肌肤三大组成部分,真皮中含有大量的胶原蛋白,从而肌肤富有弹性,光滑细腻。年龄增加,亚健康生活方式,个人体质差异造成真皮胶原蛋白缺失,皮肤失去弹性与光泽,出现浅纹和深纹。爱贝美含有丰富的胶原蛋白和PMMA微粒让肌肤瞬间年轻10岁。

**诺贝尔技术保障,中外合作专家实现零距离误差**

在诺贝尔技术的支持和保障下,中外合作专家将共同来郑,为新抗衰老技术进行中原地区的培训。9月8日台湾抗衰老大师周晓铎携手河南整形美容医院专家团队,开启第一场诺贝尔抗衰老美丽演示会,敬请期待。

- 小清新迷你重睑
- 爱贝美 ARTE COLL 爱贝美年轻化
- 内窥镜妙桃丰胸
- 新经典 DALLAS 隆鼻
- ACR自体细胞再生年轻化